4 класс. Готовимся к ДПА
1. Бабушка раздала 21 конфету внучатам. Коля, Миша и Антон получили по 1⁄3 части конфет. По сколько конфет досталось мальчикам?
	


2. В саду было собрано 20 фунтов(pound) яблок. 1⁄4 часть урожая была съедена, а из 1⁄2 части урожая было сварено яблочное варенье, оставшаяся часть была отдана друзьям. Сколько фунтов яблок было отдано друзьям?
	


3. Сторона треугольника(side of a triangle) равна 41⁄5 дюймов(inch), другая сторона – на 32⁄5 in больше. Третья – на 1 2⁄5 in больше, чем первая. Чему равен периметр треугольника()?
	


4.Найдите периметр квадрата (perimeter of a square), если его сторона равна 3 2⁄8 дюйма.
	


5. У Маши была узкая лента, длиной 30 дюймов (inch). Из 1⁄4 части она сделала бант. Сколько дюймов ленты у нее осталось? Сколько ленты потребовалось для банта?

	


6. Мама пришла в супермаркет, имея в кошельке 3200 дол. 1⁄20 часть этих денег она потратила на сладости для детей. 2⁄40 она потратила на фрукты. Сколько денег мама потратила на подарки? Сколько денег мама потратила на фрукты? Сколько денег осталось у мамы?
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Во время одной из поездок в Тихом океане капитан Врунгель заметил, что местные жители очень любят, чтобы в корзинах было равное количество фруктов. Однажды он купил 60 апельсинов и, не задумываясь, положил их в две корзины. К нему сразу подбежал продавец, улыбнулся, указывая на корзины и, переложил из одной корзины в другую 8 апельсинов Сколько апельсинов было в каждой корзине сначала?
	


Однажды, покупая груши на этом же острове (теперь уже у другого продавца), капитан специально разложил их в корзину не поровну - в одну корзину положил на 28 груш больше, чем во вторую. Сколько груш нужно было переложить продавцу из одной корзины в другую, чтобы груш стало поровну?
	


Отправляясь в путешествие на остров кофейных плантаций, капитан планировал купить там 7 мешков замечательного кофе для ресторана своего друга из Парижа. Но оказалось, что на 7 мешков капитану не хватает 123 доллара. Ему пришлось купить только 6 мешков кофе, и у него осталось 46 долларов лишних. Сколько стоил один мешок с кофе?
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Во время одного из путешествий капитана креветки мешали плыть его кораблю. Корабль капитана подходил к берегу, как вдруг начал тормозить и остановился совсем. Капитан перегнулся через борт и увидел, что прямо перед его кораблем плавает огромное стая креветок, которые своими хвостами создают такую волну, что корабль просто сносит назад. Капитану пришлось приказать выловить всех креветок. Для этого на палубу вытащили из трюма несколько огромных ящиков и начали складывать туда выловленных креветок Моряки заполнили креветками один ящик полностью и один наполовину. Когда ящики взвесили, оказалось, что полный весит 50 фунтов(pound), а наполовину заполненный - 31 фунтов(pound). Сколько  креветок поместилось в ящик?
	


